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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
V bakalářské práci na téma "Podnikatelský plán pro vybraný podnikatelský záměr"  je zpracován 
podnikatelský plán pro zamýšlenou společnost Cercado, s.r.o., která se zabývá výrobou kovových 
plotů.  
První část práce je věnována teoretickému vymezení pojmů - podnik, podnikatel,  podnikání a jeho 
právní formy a následně je zvýšená míra pozornosti věnována samotnému podnikatelskému plánu. 
Oceňuji, že ačkoliv autor vychází z členění podnikatelského plánu dle Korába (2007), tak 
k představení jednotlivých oblastí podnikatelského plánu využívá i další zdroje a snaží se o sumarizaci 
poznatků o dané oblasti a jejich náležitostech.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

Druhá část práce je věnována konkrétnímu podnikatelskému záměru, pro který autor zpracoval Lean 
Canvas a je představen podnikatelský plán pro společnost Cercado, s.r.o. Autor zpracoval 
podnikatelský nápad na základě teoretického vymezení bakalářské práce. Byl představen záměr včetně 
popisu podnikatelské příležitosti a společnosti. Následně se autor např. věnuje analýze externího 
prostředí, marketingovému plánu, finančnímu plánu. Současně se autor soustředí na zjišttění hlavních 
rizik, které začleňuje do mapy rizik na základě možného dopadu a pravděpodobnosti. 
 
Cíl práce považuji za splněný. Z práce je zřejmý autorův zájem o realizaci tohoto podnikatelského 
nápadu. Místy se vyskytují drobné chyby (např. překlepy nebo nepřesnosti). . 
 
Na základě výše uvedeného doporučuji bakalářskou práci k obhajobě s kvalifikačním stupněm 
"výborně". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Uveďte konkurenční výhodu společnosti Cercado, s.r.o. 
Stručně zhodnoťte potenciál realizace daného podnikatelského záměru.            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 18. 1. 2021        Podpis hodnotitele  
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